

Studijní opory – 1. ročník – laboratorní asistent – odborné předměty

Předmět	Název učebnice	Autor	Nakladatelství	Poznámky ¹
První pomoc	<i>První pomoc I: pro studenty zdravotnických oborů</i>	Kelnarová Jarmila a kol.	Grada Publishing a.s.	Povinné 2. přepracované a doplněné vydání
	<i>První pomoc II: pro studenty zdravotnických oborů</i>	Kelnarová Jarmila a kol.	Grada Publishing a.s.	Povinné 2. přepracované a doplněné vydání
Somatologie a odborná latinská terminologie	<i>Somatologie: učebnice</i>	Rokytko Richard a kol.	Wolters Kluwer	Povinné
	<i>Somatologie: pracovní sešit studenta</i>	Turková Zuzana	Wolters Kluwer	Povinné
	<i>Latina pro střední školy se zdravotnickým zaměřením: úvod do latinské terminologie</i>	Seinerová Vlasta	Fortuna	Povinné
Ošetřovatelství	<i>Ošetřovatelství pro zdravotnické asistenty, 1. ročník</i>	Kelnarová Jarmila a kol.	Grada Publishing	Povinné
Laboratorní technika	<i>Laboratorní technika</i>	Dreschslerová Taťána a kol.	Fakulta zdravotnických studií Západočeské univerzity v Plzni	Doporučené
	<i>Praktický slovník medicíny</i>			Doporučeně povinné

Studijní opory – 1. ročník – laboratorní asistent – všeobecné předměty

Předmět	Název publikace	Autor	Nakladatelství	Poznámky
Český jazyk a literatura	<i>Literatura pro 1. ročník SŠ:</i> učebnice / zkrácená verze	Bláhová Renata a kol.	Didaktis	Doporučené
	<i>Literatura pro 1. ročník SŠ:</i> pracovní sešit / zkrácená verze	Bláhová Renata a kol.	Didaktis	Povinné
	<i>Komunikace v českém jazyce</i> pro SŠ: učebnice	Adámková Petra a kol.	Didaktis	Doporučené
	<i>Komunikace pro v českém</i> <i>jazyce SŠ: pracovní sešit</i>	Čelišová Olga a kol.	Didaktis	Povinné
Anglický jazyk	<i>Maturita Solutions 2nd Edition</i> <i>Elementary Student's Book</i>	Davies Paul	Oup Elt (Oxford univerzity press)	Povinné
	<i>Maturita Solutions 2nd Edition</i> <i>Elementary Workbook with</i> <i>Audio CD</i>	Davies Paul	Oup Elt (Oxford univerzity press)	Povinné
Občanský a společenskovední základ	<i>Občanská nauka pro střední</i> <i>odborné školy</i>	Dudák Vladislav	SPN	Doporučené
	<i>Občanský a společenskovední</i> <i>základ: přehled</i> středoškolského učiva	Bartoníčková Klára a kol.	SPN	Doporučené

Dějepis	<i>Dějepis pro střední odborné školy: české a světové dějiny</i>	Čornej Petr a kol.	SPN	Doporučené
Matematika	<i>Matematika pro SŠ 1. díl: učebnice</i>	Škaroupková Blanka a kol.	Didaktis	Doporučené
	<i>Matematika pro SŠ 1. díl: pracovní sešit</i>	Škaroupková Blanka a kol.	Didaktis	Doporučené
	<i>Sbírka úloh z matematiky pro SOŠ, SOU a nástavbové studium</i>	Hudcová Milada a Libuše Kubičiková	Prometheus	Doporučené
	<i>Sbírka úloh z matematiky pro SOU a SOŠ</i>	Hudcová Milada a Libuše Kubičiková	Prometheus	Doporučené
Fyzika	<i>Fyzika pro střední školy I</i>	Oldřich Lepil	Prometheus	Doporučené
Chemie	<i>Chemie pro studijní obory SOŠ a SOU nechemického zaměření</i>	Blažek Jaroslav a Jan Fabini	SPN	Povinné
	<i>Chemie obecná a anorganická pro gymnázia</i>	Flemer Vratislav a Bohuslav Dušek	SPN	Doporučené
	<i>Přehled středoškolské chemie</i>	Vacík Jiří	SPN	Doporučené
Biologie a genetik	<i>Obecná biologie pro gymnázia</i>	Kubišta Václav	Fortuna	Povinné
	<i>Genetika pro gymnázia</i>	Šmarda Jan a Marie Suchardová	Fortuna	Povinné
Informační a komunikační technologie	<i>S počítačem nejen k maturitě 1. díl</i>	Navrátil Pavel a Michal Jiříček	ComputerMedia	Doporučené
Tělesná výchova				

ⁱ Tituly označené jako povinné je potřeba zakoupit, tituly označené jako doporučené jsou rozšiřující – není třeba zakoupit.